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                 ATA DA SEXTA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
            ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, EM 20 DE ABRIL DE 2021

ATA Nº 011/2021

Às dezoito horas do vigésimo dia   do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, horário modificado em decorrência da nova ordem de ação contra a pandemia, onda roxa, oficializada pela Portaria 010/21 desta Casa, foi iniciada essa sexta sessão pública ordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini. Após ocupar seu lugar à mesa diretora  o Senhor Vereador Presidente convidou todos para a Oração do Pai Nosso e a seguir dirigiu-se à tribuna para a leitura do texto bíblico na Carta do Apostolo Paulo aos Filipenses, capítulo quarto a partir do versículo seis e  logo após fez uma oração. Na sequência solicitou do senhor Vereador primeiro secretário  Ari Dias de Oliveira, a conferência dos senhores vereadores presentes este verificou estar em plenário ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, CHRISTIANE FONSECA QUINA, JOÃO PAULO DA SILVA FRANCISQUINI, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, MARINHO DE MOURA,MARCO AURELIO DE SOUZA E VANDERLEI COSTA. Verificado o quorum legal, em nome do povo maripense e sobre a proteção de Deus o senhor Vereador Presidente declarou instalada a presente sessão pública ordinária, agradecendo a todos e em especial aos que assistem através do canal da Câmara no Youtube. A ata relativa a sessão anterior foi colocada em discussão, não ocorreu manifestação e colocada em votação foi aprovada, sem ressalvas. Foi indagado ao senhor Vereador primeiro secretário sobre  correspondências recebidas, sendo negativa a resposta. Logo a seguir, o senhor Vereador Presidente indagou ao senhor Vereador Líder do Governo na Casa, Marco Aurélio de Souza, se havia informe oriundo do senhor Chefe do Poder Executivo, a resposta foi negativa. Dando prosseguimento o senhor Vereador Presidente colocou em tramitação a Indicação número 021/2021, autoria do senhor Vereador Marinho de Moura, solicitando recuperação de uma valeta na Rua José Caetano de Oliveira, imediações da residência do senhor Zé Lambari, pois vem causando problemas para motoristas e pedestres. Em votação pelo processo simples, foi aprovada. A Indicação de número 023/2021, autoria do senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, solicita da Prefeitura colocação de redutores de velocidades ou quebra molas, como queiram, nas ruas Sebastião Silvestre Machado, imediações das residências dos senhores Elcio Machado e Enio Baiano. Colocação de redutores de velocidade ou quebra molas na Rua Zilda de Oliveira Silva, no bairro Darcy José da Costa, popular Pedra Branca, imediações das residências dos senhores Davi de Matos e Enio Baiano. O autor se referiu ao acidente ocorrido no Bairro Bertoldo Machado, imediações do Cras e que já foi motivo do mesmo pedido juntamente com a Vereadora Marialda Medida Matos de Rezende. .O senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini, solicitou e teve atendido pedido para assinar essa proposição.  Em votação pelo processo simples foi aprovada. Indicação número 24/21, autor Vereador Marinho de Moura, solicitando canaletas para a Rua Zilda Domingos de Oliveira, pois quando chove a mencionada rua tem sua pavimentação, meio fio, prejudicados. Na justificativa o autor disse atender solicitação feita por moradores. O Vereador Vanderlei Costa solicitou e teve atendido pedido para assinar essa proposição. Em votação, processo simples, foi aprovada. A seguir o senhor Vereador Presidente passou a titularidade ao senhor Vereador Vice Presidente, Vanderlei Costa, para apresentação e leitura da Indicação de  sua autoria de número 22/21, para colocação de iluminação pública na Rua Zilda de Oliveira Silva, bairro Darcy José da Costa, popular Pedra Branca, atendendo pedido dos moradores, até mesmo para  colocação de padrões nas residências. Solicitaram participação nesta proposição os demais Vereadores. Desta forma a proposição foi considerada aprovada. O senhor Vereador presidente em exercício nesta oportunidade, falou sobre a responsabilidade de fiscalização sobre loteamentos, para evitar problemas atuais e futuros, quando da realização de obras através do poder público. Logo a seguir, o senhor Vereador vice Presidente transferiu a titularidade para o senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini. A senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende se reportou sobre o pronunciamento do senhor Vereador Vanderlei Costa, quando foi cientificada pelo Vereador Presidente de que este assunto já está sendo pautado pela Casa, incluindo a reforma do Código de Posturas do Município, criado através da Lei Complementar número 49, de 19/6/2013, cuidando para o bem-estar da população. O senhor Vereador Marco Aurélio de Souza falou sobre o fato do CIESP já está se movimentando sobre esse assunto, Ficou acordado o envio de um oficio ao senhor Prefeito Municipal sobre o assunto. O senhor Vereador Vanderlei Costa falou sobre a lei dos loteamentos de 1998 e deve ser revista com carinho por todos nós, sem passar a mão na cabeça de quem quer que seja. Foram aprovadas as Moções; 17/21, Congratulações, a jovem estudante Maria Fernanda da Silva Ferreira, pela conquista da medalha de bronze na Olimpíada Nacional de Ciências, aluna da EE Prefeito Walter Trezza da nossa cidade, sendo destacados  seus pais e professores. O senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini abriu mão da autoria transferindo aos demais Vereadores essa proposição. 18/21, Pesar, aos familiares de Elza Maria de Almeida; 19/21, Pesar, aos familiares de Geanine da Silva Silvestre. 20/21, Congratulações pela aposentadoria do funcionário municipal e ex-Prefeito Sebastião Machado, proposição da senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende que transferiu para os demais Vereadores a honraria. A seguir no espaço livre o senhor Vereador Vanderlei Costa solicitou explicações sobre resposta sobre o assunto internet do Bairro Darcy José da Costa, até o momento sem solução. O senhor Vereador Presidente destacou que realmente a situação de pandemia vem causando certos entraves as nossas solicitações, devido as responsabilidades serem transferidas para funcionários responsáveis pelas empresas trabalhando no sistema home office, desta forma a solução poderá se obter atenção aos pedidos formulados através do Judiciário. O senhor Vereador Marco Aurélio de Souza disse das dificuldades para obter explicações das empresas de telefonia móvel com relação ao Bairro Darcy José da Costa, popular Pedra Branca, que não deram a devida atenção a nossa Casa, citou ainda o mesmo procedimento através da COPASA e que chegou a ligar para a Agencia Nacional das Água-ANA, Gabinete da Casa Civil, em Brasília, e ninguém pode ajudar nem mesmo com uma simples localização telefônica dos órgãos responsáveis. Falou ainda sobre a Arsae e dos problemas causados  pela COPASA no município. O senhor Vereador Ari Dias de Oliveira também falou sobre o processo moroso do atendimento e destacou os estudos através do DNIT de uma Carta de Maripá entregue ao órgão ainda no governo do saudoso Prefeito Walter Trezza, até hoje sem resposta.  O senhor Vereador Vanderlei Costa falou os aspectos mencionados e se disse triste, porém com a pandemia temos que aguardar pacientemente. Logo após, o senhor Vereador Presidente agradeceu a participação de todos nesta sessão plenária, incluindo aos que assistem através do canal Youtube e declarou encerrada esta sessão, em nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus, isso às dezenove horas e cinco minutos. Eu, Dario Moraes de Oliveira, redator de atas, por nomeação, por solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos senhores Vereadores.
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